

# 习近平同德国总统举行会谈

新华社北京12月10日电 国家主席习近平10日在人民大会堂同德国总统施泰因迈尔举行会谈。两国元首一致同意，加深互信，合作共赢，推动中德全方位战略伙伴关系继续深入发展，让中德合作取得更多有利于两国和两国人民、有利于世界和平与繁荣的成果。

习近平指出，当前国际形势正经历复杂深刻的演变，中德在很多问题上具有相同或相近看法，双方应继续加强双边合作，在造福两国人民的同时也为世界注入更多稳定性。习近平提出以下主张：深化中德关系，相互理解和信任是基础。合作共赢始终是中德双方和世界的主题。双方要总结中德关系的成功经验，继续坚持超越意识形态差异，尊重彼此的发展道路。中方愿同德方继续保持密切高层交往，用好双边丰富多样的对话机制，加强政策沟通。保持中德关系的活力，需要坚持开放和创新合作。今年是中国改革开放40周年，德国企业在中国新一轮开放中已捷足先登。我们愿意同包括德国在内的各国继续分享中国发展的红利，同时也希望德国继续对中国投资保持开放。

拓宽合作空间，共建“一带一路”可以提供重要平台。中方愿同德方、德方积极探讨开展三方合作，推进欧亚互联互通战略和“一带一路”倡议对接，共同做大亚欧大市场。我们愿同德方及沿线国家共同建设好中欧班列这条贸易大通道。

双方要持之以恒推进人文交往，积极为文化、教育、青年、体育等广泛领域交流搭建更多平台。

双方要携手推进全球治理，共同建设开放型世界经济，维护多边自由贸易体制，落实气候变化《巴黎协定》，推动世界经济强劲、可持续、平衡和包容增长，共同维护以联合国为核心的多边体系。中欧双方应当在共同维护国际秩序、促进全球治理等方面相互配合和支持，以中欧合作来维护多边主义，共建开放型世界经济。希望德方继续为此发挥积极作用。

施泰因迈尔表示，很高兴以德国总统身份首次对中国进行国事访问。这次

在中国各地的参观，使我更加钦佩中国改革开放40年来经济社会发展取得的成就，特别是成功使几亿中国人民摆脱贫困并解决温饱问题，这一成就不容忽视。时隔10年再次回到四川地震灾区，重建后的灾区面貌令人印象深刻。德方对德中关系发展感到满意，愿同中方加强对话，增进了解，扩大共识，缩小分歧，深化合作，密切在国际事务中沟通协调，共同维护自由贸易。德国反对任何形式的保护主义，将继续致力于推动中欧互利合作，促进欧亚地区同中国的互联互通。

会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为施泰因迈尔举行欢迎仪式。杨洁篪、丁仲礼、王毅、夏宝龙、何立峰等参加。

习近平强调，时代在发展，人权在进步。中国坚持把人权的普遍性原则和当代实际相结合，走符合国情的人权发展道路，奉行以人民为中心的人权理念，把生存权、发展权作为首要的基本人权，协调增进全体人民的经济、政治、社会、文化、环境权利，努力维护社会公平正义，促进人的全面发展。

习近平要求，我国人权研究工作要与时俱进、守正创新，为丰富人类文明多样性、推进世界人权事业发展作出更大贡献。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在座谈会上宣读了习近平的贺信并讲话。他说，习

近平总书记的贺信深刻阐述了中国共产党的人权观，为新时代中国人权事业发展指明了方向。要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，讲好中国人权故事，深化人权理论研究，促进人权领域交流，扎实做好尊重和保障人权各项工作。

中国人权研究会会长向巴平措、中国人权发展基金会理事长黄孟复在座谈会上发言。

纪念《世界人权宣言》发表70周年座谈会由中国人权研究会和中国人权发展基金会共同举办。来自国家人权行动计划联席会议机制成员单位有关负责人和人权专家学者等约150人出席座谈会。

## 我国启动地方病防治专项三年攻坚行动 2020年底消除碘缺乏危害

新华社北京12月10日电 为巩固地方病防治成果，维护人民群众身体健康，国家卫生健康委员会等十部门近日联合印发《地方病防治专项三年攻坚行动方案（2018—2020年）》，明确开展重点防控措施强化行动等任务，指导地方病防治，助力脱贫攻坚。

地方病是由生物地球化学因素、生产生活方式等原因导致的呈地方性发生的疾病。我国曾是地方病流行较为严重的国家，病情重、危害大、分布广。经过多年努力，目前，大多数地区的地方病危害得到了有效控制或消除。然而，导致我国地方病发生的自然、地理环境条件难以根本改变，实现控制、消除地方病危害的目标还任重道远。

方案提出，3年之内（2020年底）持续消除碘缺乏危害，保持基本消除燃煤污染型氟中毒、大骨节病和克山病危害，有效控制饮水型氟中毒、饮茶型地氟病和水源性高碘危害，有效控制和消除血吸虫病危害，防治目标与脱贫攻坚任务同步完成。现症地方病病人和晚期血吸虫病病人全部得到有效救治。

注重预防为主、防治结合，方案提出重点防控措施强化、现症病人救治救助、监测评价全覆盖、群众防病意识提高、防治能力提升和科技防病突破六大行动，通过采取改善营养水平和居住条件、易地搬迁远离致病环境、加强宣传教育、强化传染源管控等方面措施因病施策、综合帮扶，提升防治水平。

为确保实现目标，方案还详细制定了重点地方病防治现状和目标汇总表、进度表，提出中央、地方共同投入防治资金落实综合防治措施，并将地方病控制和消除评价作为政府目标考核重要内容。



这是12月9日拍摄的浙江省湖州市德清县雪景（无人机拍摄）。近日，受冷空气影响，我国部分地区出现降雪。

## 儿童验血指标将有专属标准

明年“六一”出国标 不再参考“成人版”

中国儿童临床常规检验指标参考区间项目已通过专家论证会，有望于明年“六一”儿童节期间正式向社会公布。这意味着今后儿童的验血指标有了专属标准，不必再像现在这样参考成人版本。10日，北京儿童医院院长倪鑫在福莱儿童医院论坛上透露，标准公布后，全国所有医院将统一执行。

据介绍，目前并没有儿童验血指标的参考区间，儿科检验报告单上显示的多是成人指标数值的参考区间；有的则参考了试剂供应商提供的说明书，是国外儿童的指标。“以反映肾脏功能的血清肌酐为例，目前检验指

标参考了成人指标，既不分男女，也不分年龄段，是一个特别大的区间范围。”北京儿童医院检验中心主任宋文琪介绍，实际上肌酐指标和人体肌肉代谢水平相关，随着孩子年龄增长，肌酐水平会越来越高。因此，仅肌酐这一项，现有检验指标对儿童尤其是小年龄段的孩子来说，可能会出现因漏检而导致相关肾脏疾病未能及时发现的情况。“即便有的检验项目参考的是外国儿童的指标，也并不合理。因为国内外儿童因种族和饮食习惯不同，指标结果也不尽相同。”

受国家卫健委委托，北京儿童医院成立国家儿童中心后着手开展“中

国儿童临床常规检验指标参考区间”项目。在预实验结束后，该项目联合了全国多家医疗机构和技术支撑单位进行流调。项目启动两年来，研究人员克服困难，目前已经筛选完成13000多名不同年龄段健康儿童的血液标本取样。

即将出台的“参考区间”涉及31项儿童常规检验指标。其中儿童常用的全血细胞分析至少包括18项指标，如白细胞计数、红细胞计数、血红蛋白浓度、血小板、嗜中性粒细胞百分比等。另外还有碱性磷酸酶、钙磷等跟骨代谢相关的指标，总蛋白、白蛋白、肌酐、尿素等跟肾功能相关的指标以及丙氨酸氨基转移酶等13项。（据新华网）

## 最高法出台意见 进一步全面落实司法责任制

新华社北京12月10日电 记者10日从最高人民法院获悉，最高法近日印发《关于进一步全面落实司法责任制的实施意见》，对新型审判权力运行机制、审判监督管理机制和惩戒制度、司法责任制配套改革举措等方面作出规定，推动司法责任制全面落实。

《意见》提出，各级人民法院要着力破解司法责任制改革中存在的突出问题，健全完善审判权力运行体系。基层人民法院要因地制宜地灵活组建审判团队，增强团队合力。要完善案件分配机制，推进院长、庭长办案常态化，健全专业法官会议制度和审判委员会制度，完善统一法律适用机制，确保审判权依法公正高效运行。

《意见》提出，各级人民法院领导干部要在严格落实主体责任上率先垂范，充分尊重独任法官、合议庭法定审判组织地位，除审判委员会讨论决定的案件外，院长、副院长、庭长不再审核签发未直接参加审理案件的裁判文书，不得以口头指示等方式变相审批

案件，不得违反规定要求法官汇报案件。

《意见》提出，要严格落实《人民法院落实〈领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定〉的实施办法》《人民法院落实〈司法权力运行监督制约办法〉的实施办法》，法官应当将过问、干预案件情况在网上办案系统如实记录，并层报上级人民法院。

《意见》同时提出，各级人民法院对法官涉嫌违反审判职责行为要认真调查，法官惩戒委员会根据调查情况审查认定法官是否违反审判职责、是否存在故意或者重大过失，并提出审查意见，相关法院根据法官惩戒委员会的意见作出惩戒决定。法官违反审判职责行为涉嫌犯罪的，应当移交纪检监察机关、检察机关依法处理。法官违反审判职责以外的其他违纪违法行为，由有关部门调查，依照法律及有关

规定处理。

《城市居住区规划设计标准》实施 解决群众“健身去哪儿”难题

新华社北京12月10日电 住房和城乡建设部发布的《城市居住区规划设计标准》本月1日起实施，从完善政策和标准的角度推动解决群众“健身去哪儿”难题。

据了解，该标准在居住区体育休闲设施用地与规划上有两大突破性修订：一是在强制性条款中特别规定“新建各级生活圈居住区应配套规划建设公共绿地，并应集中设置具有一定规模，且能开展休闲、体育活动的居住区公园”，并规定居住区绿地公园中应设置10%至15%的体育活动场地。二是提出了15分钟、10分钟、5分钟生活圈配置体育设施的方案、占地建议以及建设全民健身中心、多功能运动场等便民体育设施的种类考量。

该国家标准将指导地方根据不同城市人口规模、地域面积，落实全民健身设施规划建设相关要求。

### 公告

根据湖南省衡阳市雁峰区人民法院（2017）湘0406执恢91号之一执行裁定书和衡阳市雁峰区人民法院（2017）湘0406执恢91号协助执行通知书内容及《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，因我中心无法收回下列证书，现公告以下不动产权证书作废：

序号	不动产权证书号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落	备注
1	衡房权证字第00150404号及衡房他证雁峰区字第08063435号	廖兴存	国有建设用地使用权	衡阳市雁峰区王家山2栋510	

衡阳市不动产登记中心  
2018年12月10日

### 公告

胡江林，男，（身份证号码：430903198809292437）；周鹏，男，（身份证号码：430481198809060072）；你俩自动离岗已超过30日，根据《耒阳市机关事业单位“吃空饷”、在编不在岗和临时聘用人员的处理意见》（办办发[2016]10号）和《事业单位人事管理条例》（国务院令652号）第十五条，限你俩于公告之日起15天内回耒阳市环境保护局上班，逾期未归我局将视你俩为自动辞职，予以辞退或解聘。特此公告！

耒阳市环境保护局  
2018年12月5日

### 公告

根据“国地两网融合”需要，2018年3月28日韶能集团耒阳电力实业有限公司（下称“我司”）设立了全资子公司湖南耒阳城北电力有限责任公司（下称“城北电力公司”）。2018年3月31日，城北电力公司整体重组了我司所属的供电分公司，至此，我司原与供电相关的业务全部由城北电力公司承接。

经我司股东会审议通过，我司将持有的城北电力公司100%股权转让给国网湖南省电力有限公司。2018年11月30日双方就城北电力公司股权转让事宜签订了《股权转让协议》。本次股权转让手续办理完成后，我司不再持有城北电力公司任何股权。特此公告。

韶能集团耒阳电力实业有限公司  
2018年12月4日

### 寻亲公告

2013年3月2日6时在湖南衡山县永和乡金冲村一组捡到女性弃婴一名（姓名：彭姿瑜），出生日期2013年2月21日，身体状况良好，无随身携带物品。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与刘小华联系，电话13142384778，联系地址：衡山县永和乡金冲村一组。即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

衡山县儿童福利院  
2018年12月10日

### 不动产权证书遗失补发声明

权利人：肖小芳 身份证号码：43042319871214222X  
因保管不善将不动产权证书[坐落在衡南县新县城70-9号地（D栋）305室，不动产权证号为南国用（2013）第014422号，南房权证字第18045618号]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，权利人声明原不动产权证书（国土使用权证、房屋产权证）作废，并申请补办。特此声明。

声明人：肖小芳  
2018年11月28日

### 不动产权证书遗失作废公告

因我机构无法收回下列不动产权证书，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产权证书号	权利人	不动产权利类型	不动产单元号	不动产坐落	备注
1	蒸房权证0000224号	聂亮	房产		西渡镇	房产遗失

衡阳县不动产登记中心  
2018年12月10日

### 临时检修停电预告

1. 2018年12月12日预计时间08:00—08:30、17:00—17:30 110kV平湖变10kV平西线352线路（蒸湘区法院、衡阳县六中、银泰置业、松亭村、堰头村、振兴老街、新民村一带）停电转负荷（停电原因：配合基建）。

2. 2018年12月12日预计时间08:00—17:00 110kV平湖变10kV平里线342线路（融冠城房产、莲花超市一带）停电检修（停电原因：配合基建）。

3. 2018年12月12日预计时间08:00—17:00 110kV平湖变10kV平松I线344线路（金海湾房产一带）停电检修（停电原因：配合基建）。

4. 2018年12月12日预计时间08:00—17:00 110kV平湖变10kV平香线346线路（水岸新城房产一带）停电检修（停电原因：配合基建）。

5. 2018年12月12日预计时间08:00—17:00 110kV平湖变10kV平台II线354线路（城西污水处理厂一带）停电检修（停电原因：配合基建）。

6. 2018年12月12日预计时间08:15—18:00 110kV狮子山变10kV狮苗线铁一中环网柜#311断路器后段线路（玄碧塘、罗薇新娘、区路里一带）停电检修（停电原因：技改）。

7. 2018年12月12日预计时间08:15—18:00 110kV狮子山变10kV狮苗线#049杆T接支线路（轧钢厂家属一带）停电检修（停电原因：技改）。

8. 2018年12月12日预计时间07:00—19:00 110kV东阳渡变10kV东湖线306线路（箸华饲料厂、南陂小学、新

龙村、万里砖厂、东风丝塘、衡枣收费站、金龙渔场、东风林场、南优饲料、艾冲一带）停电检修（停电原因：农网改造、消缺）。

9. 2018年12月12日预计时间09:30—16:00 110kV前进变10kV前安I线珠安家园二期分支箱B-1箱变（珠安家园房产1台箱变一带）停电检修（停电原因：消缺）。

10. 2018年12月13日预计时间08:15—18:00 110kV岳屏变10kV屏乌线#014杆后段（欣衡物流一带）停电检修（停电原因：杆迁）。

11. 2018年12月13日预计时间08:45—09:15、15:00—17:00 10kV延安开闭所10kV延政线312线路（市政府、审计局、档案局、华新自来水加压站、博达房产、车站、蒸湘中学、真空机电、政府家属区、金星小区、信泰小区、长湖安置楼一带）停电转负荷（停电原因：基建）。

12. 2018年12月13日预计时间08:45—09:15、15:00—17:00 10kV延安开闭所10kV延邮线318线路（市委、邮件处理中心、科技局、人寿保险、华新小学、农发行、丽富花园、天酬大厦一带）停电转负荷（停电原因：基建）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：82282222。

国网衡阳供电公司  
2018年12月11日

### 下列证件 声明作废

1. 衡阳师范学院继续教育与教师培训学院发给易春芽的9004735号毕业证书  
2. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市爱心乐种养殖专业合作社的核准证号为J5540002995801的开户许可证正本  
3. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市金泰铁厂的核准号为J5540001821801的开户许可证正本  
4. 衡阳市珠晖区民政局发给梁修彪的22625363号老年优待证  
5. 湖南省农业广播电视学校发给李新平的9404685号毕业证书  
6. 中国人民银行衡阳县支行发给衡阳县西岭橡胶厂的核准号为J5541000054701的开户许可证正本  
7. 祁东县道路运输管理所发给祁东县液化气运输有限公司湘D2868挂的430426000944号营运证  
8. 祁东县道路运输管理所发给祁东县液化气运输有限公司湘D64750的430426200160号营运证  
9. 衡阳市珠晖区民政局发给杨文兵的1621038号、1621050号和0004030号购房收据原件3份  
10. 衡阳市珠晖区第二中学在衡阳市珠晖区财政局领取的湘财通字[2008]028437351号至湘财通字[2008]028437375号湖南省非行政事业单位往来结算收据25份  
11. 衡阳市道路运输管理处发给李衡的4304240020107000123号从业资格证件  
12. 衡阳市道路运输管理处发给王林的4304050020011000095号从业资格证件  
13. 耒阳市税务局发给耒阳市富祥集成灯具店的湘国税登字43048119851026965601号税务登记证正本  
14. 衡阳市蒸湘区民政局发给肖启宗的23996152号老年优待证